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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

805 391 414 197 264 344 190 185 42 267 - 83 275 430 58 332 403 25

80.4% 81.3% 79.6% 70.7% 77.9% 89.7% 90.0% 85.6% 87.4% 86.4% - 62.7% 81.6% 82.7% 78.7% 84.6% 82.9% 41.4%

31 10 21 10 16 5 4 9 - 8 1 7 16 12 2 20 8 1

3.1% 2.1% 4.0% 3.6% 4.6% 1.3% 1.9% 4.0% - 2.4% 44.9% 5.4% 4.9% 2.3% 3.0% 5.0% 1.6% 2.2%

35 19 17 15 9 11 6 9 3 11 - 6 12 17 6 11 17 6

3.5% 3.9% 3.2% 5.6% 2.7% 2.8% 2.7% 4.2% 7.1% 3.5% - 4.9% 3.5% 3.2% 7.6% 2.7% 3.4% 9.9%

18 10 8 10 5 3 5 4 - 5 - 4 4 11 2 4 11 4

1.8% 2.0% 1.6% 3.6% 1.6% 0.7% 2.4% 1.9% - 1.5% - 3.2% 1.3% 2.1% 3.0% 0.9% 2.2% 6.3%

15 7 7 9 4 2 1 - 1 9 - 4 4 8 2 5 6 4

1.5% 1.5% 1.4% 3.1% 1.3% * * - 1.4% 2.8% - 3.3% 1.3% 1.6% 2.7% 1.4% 1.1% 6.1%

35 10 25 9 17 9 3 5 2 4 1 18 7 19 4 7 16 5

3.5% 2.1% 4.8% 3.2% 5.0% 2.3% 1.3% 2.5% 4.1% 1.4% 27.5% 13.5% 2.2% 3.6% 5.1% 1.9% 3.4% 8.5%

6 2 4 2 3 1 2 1 - 2 - 1 1 5 - 2 4 -

0.6% * 0.8% 0.8% 0.9% * 0.8% * - 0.6% - 0.9% * 0.9% - 0.6% 0.8% -

7 4 3 5 2 1 1 1 - 1 - 4 2 5 - - 6 -

0.7% 0.9% 0.6% 1.7% * * * * - * - 3.4% * 0.9% - - 1.2% -

3 1 2 1 2 - - - - 1 1 1 1 2 - 1 1 1

* * * * 0.5% - - - - * 27.5% 0.7% * * - * * 1.6%

7 3 4 3 4 - - 2 - 2 - 3 3 2 - 2 2 1

0.7% 0.6% 0.7% 1.2% 1.1% - - 0.9% - 0.7% - 2.0% 1.0% * - 0.6% * 1.7%

40 24 15 17 13 9 - - - - - - 11 10 - 8 14 13

4.0% 5.1% 2.9% 6.2% 3.9% 2.4% - - - - - - 3.1% 2.0% - 2.1% 2.9% 22.3%

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. The General Election is due to be held this Thursday, the 8th June 2017. On a scale from 0 to 10, where 0 means you are definitely not going to vote, 10 means that you definitely are going to vote and 5 is in the middle of the two. How likely do you think you will be 

to vote in your constituency at the General Election on Thursday, or have you already voted by post? 
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Table 2
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

805 149 147 57 297 8 149 181 44 286 7 50 224 522 92 110 106 115 100 77 86 119

80.4% 91.6% 88.3% 97.7% 86.2% 96.0% 90.4% 89.1% 89.1% 88.6% 76.7% 37.6% 81.7% 84.6% 75.8% 86.0% 80.8% 83.1% 76.7% 80.8% 78.7% 80.7%

31 3 4 - 11 - 4 6 2 9 - 6 8 17 5 2 7 3 4 2 5 2

3.1% 1.6% 2.2% - 3.2% - 2.1% 3.0% 3.8% 2.7% - 4.5% 2.9% 2.7% 4.4% 1.9% 5.2% 2.0% 2.8% 2.0% 4.8% 1.7%

35 4 3 1 9 - 2 6 4 9 - 7 6 25 2 1 5 7 3 4 3 9

3.5% 2.3% 2.1% 2.3% 2.5% - 1.4% 3.1% 7.2% 2.9% - 5.4% 2.4% 4.1% 1.9% 1.0% 4.0% 5.1% 2.4% 4.5% 3.1% 5.8%

18 1 4 - 2 - 2 2 - 1 - 10 2 10 5 2 - 2 4 1 1 3

1.8% 0.7% 2.5% - 0.7% - 1.3% 1.1% - * - 7.5% 0.7% 1.6% 3.8% 1.8% - 1.4% 2.7% 1.3% 1.2% 2.1%

15 1 - - 8 - 1 1 - 7 - 4 6 7 - - 3 3 - - 5 4

1.5% 0.6% - - 2.3% - 0.6% 0.5% - 2.3% - 3.1% 2.3% 1.1% - - 2.4% 2.0% - - 4.4% 2.7%

35 2 3 - 6 * 3 4 - 3 - 17 9 14 4 5 6 3 6 4 3 5

3.5% 1.1% 1.6% - 1.7% 4.0% 2.1% 1.9% - 1.1% - 12.6% 3.1% 2.3% 2.9% 3.8% 4.3% 2.4% 4.4% 4.6% 2.5% 3.1%

6 2 - - 2 - 2 - - - - 2 3 3 1 1 - - 1 1 - 2

0.6% 1.1% - - 0.5% - 1.1% - - - - 1.7% 1.1% * 0.9% 0.9% - - 0.7% 0.9% - 1.3%

7 1 1 - - - 1 - - 1 - 4 4 3 1 - 2 - 2 1 2 -

0.7% 0.5% 0.6% - - - 0.5% - - * - 3.3% 1.6% * 0.8% - 1.2% - 1.4% 0.9% 1.9% -

3 - - - 1 - - - - - - 3 - 3 1 - - - 1 1 - -

* - - - * - - - - - - 2.1% - * 0.7% - - - 0.7% 0.9% - -

7 - 1 - 1 - - - - 1 - 6 3 1 2 - 1 2 2 - - -

0.7% - * - * - - - - * - 4.3% 1.2% * 1.8% - 0.9% 1.4% 1.3% - - -

40 1 4 - 8 - 1 3 - 5 2 24 8 13 8 6 2 4 9 4 4 4

4.0% 0.6% 2.3% - 2.2% - 0.5% 1.3% - 1.5% 23.3% 17.8% 3.0% 2.1% 6.9% 4.6% 1.2% 2.7% 6.9% 4.1% 3.3% 2.6%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. The General Election is due to be held this Thursday, the 8th June 2017. On a scale from 0 to 10, where 0 means you are definitely not going to vote, 10 means that you definitely are going to vote and 5 is in the middle of the two. How likely do you think you will be 

to vote in your constituency at the General Election on Thursday, or have you already voted by post? 
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Table 3
Q2. Normal weightings
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 960 446 514 224 331 405 211 213 43 315 3 132 322 512 73 377 479 46

Weighted Total 961 457 505 261 326 374 211 216 48 309 3 132 326 510 73 385 472 47

211 102 109 29 71 111 211 - - - - - 8 185 - 22 178 8

21.9% 22.4% 21.5% 11.1% 21.7% 29.7% 100.0% - - - - - 2.6% 36.3% - 5.8% 37.7% 16.7%

216 93 123 75 66 75 - 216 - - - - 44 143 21 69 128 7

22.4% 20.4% 24.3% 28.6% 20.2% 20.0% - 100.0% - - - - 13.6% 28.0% 29.1% 18.0% 27.2% 14.9%

48 28 20 9 10 29 - - 48 - - - 1 41 5 6 42 -

5.0% 6.0% 4.0% 3.5% 3.0% 7.7% - - 100.0% - - - * 8.0% 6.3% 1.5% 8.9% -

309 167 142 95 110 104 - - - 309 - - 234 48 24 239 43 17

32.2% 36.6% 28.1% 36.4% 33.9% 27.8% - - - 100.0% - - 71.7% 9.4% 32.2% 62.1% 9.1% 36.7%

3 3 - - 3 - - - - - 3 - 1 2 - 1 2 -

* 0.7% - - 1.0% - - - - - 100.0% - * * - * * -

132 44 88 52 49 31 - - - - - 132 29 74 20 40 63 12

13.8% 9.7% 17.4% 20.0% 15.0% 8.3% - - - - - 100.0% 8.9% 14.4% 27.3% 10.4% 13.3% 25.8%

42 19 24 1 17 24 - - - - - - 8 18 4 7 16 3

4.4% 4.1% 4.7% * 5.2% 6.5% - - - - - - 2.6% 3.5% 5.1% 1.9% 3.4% 5.9%

961 457 505 261 326 374 211 216 48 309 3 132 326 510 73 385 472 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

2014 Referendum

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

Undecided

Refused

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention
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Table 4
Q2. Normal weightings
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 960 157 161 46 344 19 164 199 43 326 8 107 124 108 96 150 139 92 106 145

Weighted Total 961 162 163 58 336 8 164 201 50 318 7 109 113 123 129 134 122 91 105 144

211 136 15 16 10 1 126 29 15 15 * 14 21 20 33 26 32 19 23 35

21.9% 84.2% 9.2% 26.9% 3.0% 16.7% 77.0% 14.5% 29.7% 4.6% 5.8% 12.5% 18.8% 16.6% 25.7% 19.3% 26.6% 20.7% 21.9% 24.7%

216 4 118 10 46 3 7 120 8 41 3 17 34 43 32 35 20 14 20 17

22.4% 2.5% 72.3% 17.2% 13.7% 35.1% 4.5% 59.8% 16.2% 13.0% 47.9% 15.8% 29.9% 35.2% 24.5% 26.3% 16.8% 15.3% 19.3% 11.8%

48 9 3 26 3 * 8 6 21 7 - 3 - 8 1 7 * 14 9 8

5.0% 5.5% 1.9% 45.5% 0.9% 4.0% 4.8% 3.0% 41.6% 2.2% - 2.7% - 6.3% 0.9% 5.3% * 15.0% 8.7% 5.9%

309 3 10 2 239 3 9 18 2 223 2 29 37 34 33 41 38 29 33 63

32.2% 1.8% 5.9% 3.1% 71.1% 33.9% 5.4% 9.1% 4.6% 70.2% 28.9% 26.9% 32.9% 27.6% 25.5% 30.4% 31.3% 32.3% 31.8% 44.0%

3 - - - 1 - - 1 - - - 2 - - 1 - - 2 - -

* - - - * - - 0.7% - - - 1.6% - - 1.1% - - 1.9% - -

132 8 14 3 33 1 11 25 3 30 1 36 16 9 26 13 27 10 15 16

13.8% 5.1% 8.4% 5.6% 9.9% 10.4% 6.5% 12.4% 5.8% 9.3% 17.4% 33.1% 14.3% 7.5% 20.2% 9.8% 22.2% 10.7% 14.3% 11.0%

42 1 4 1 3 - 3 1 1 2 - 8 5 8 3 12 3 4 4 4

4.4% 0.9% 2.4% 1.8% 1.0% - 1.9% * 2.0% 0.8% - 7.4% 4.1% 6.7% 2.0% 8.8% 2.9% 4.0% 3.9% 2.7%

961 162 163 58 336 8 164 201 50 318 7 109 113 123 129 134 122 91 105 144

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

Undecided

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote ScotRegion8cat
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 960 446 514 224 331 405 211 213 43 315 3 132 322 512 73 377 479 46

Weighted Total 961 460 501 252 322 387 217 219 49 313 2 118 329 510 73 392 473 41

217 105 112 28 73 115 217 - - - - - 8 191 - 23 183 8

22.6% 22.8% 22.3% 11.3% 22.8% 29.7% 100.0% - - - - - 2.6% 37.4% - 5.9% 38.7% 18.4%

219 96 123 76 65 78 - 219 - - - - 44 145 22 71 130 7

22.8% 20.8% 24.6% 30.1% 20.3% 20.0% - 100.0% - - - - 13.5% 28.5% 30.2% 18.1% 27.5% 17.6%

49 29 20 9 10 30 - - 49 - - - 1 42 4 6 42 -

5.0% 6.2% 4.0% 3.7% 3.0% 7.7% - - 100.0% - - - * 8.2% 6.0% 1.6% 9.0% -

313 171 142 93 110 110 - - - 313 - - 239 45 25 245 42 15

32.6% 37.1% 28.4% 36.8% 34.3% 28.3% - - - 100.0% - - 72.7% 8.8% 33.7% 62.5% 8.8% 37.9%

2 2 - - 2 - - - - - 2 - 1 1 - 1 1 -

* * - - 0.6% - - - - - 100.0% - * * - * * -

118 39 80 45 44 30 - - - - - 118 26 69 18 38 59 8

12.3% 8.4% 15.9% 17.7% 13.6% 7.7% - - - - - 100.0% 7.9% 13.5% 24.6% 9.6% 12.5% 19.0%

44 19 24 1 17 25 - - - - - - 9 18 4 7 16 3

4.6% 4.2% 4.9% * 5.4% 6.5% - - - - - - 2.6% 3.5% 5.5% 1.9% 3.4% 7.2%

961 460 501 252 322 387 217 219 49 313 2 118 329 510 73 392 473 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 6
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 960 157 161 46 344 19 164 199 43 326 8 107 266 604 124 108 96 150 139 92 106 145

Weighted Total 961 167 168 61 344 8 168 208 52 328 7 87 264 613 112 125 129 135 120 91 105 144

217 141 16 16 11 1 130 31 15 15 * 13 92 119 21 22 35 27 33 18 24 37

22.6% 84.1% 9.5% 27.0% 3.1% 17.0% 77.2% 14.7% 29.6% 4.7% 5.8% 14.8% 34.9% 19.4% 19.2% 17.3% 27.4% 19.8% 27.5% 19.8% 23.0% 25.5%

219 4 120 11 46 3 7 125 8 42 4 15 29 177 35 43 32 36 21 15 20 17

22.8% 2.5% 71.8% 17.3% 13.4% 35.8% 4.4% 60.2% 16.2% 12.7% 47.9% 16.9% 11.1% 28.9% 31.0% 34.3% 24.8% 26.7% 17.3% 16.3% 19.1% 12.0%

49 9 3 28 3 * 7 6 22 7 - 3 10 39 - 8 1 6 * 14 9 9

5.0% 5.4% 1.7% 45.2% 0.8% 2.0% 4.4% 3.1% 41.5% 2.1% - 3.4% 3.8% 6.3% - 6.6% 0.9% 4.7% * 15.8% 9.0% 6.0%

313 3 10 2 248 3 9 19 2 232 2 24 92 201 37 36 34 40 39 30 34 63

32.6% 1.9% 5.9% 3.1% 72.1% 34.6% 5.5% 9.0% 4.7% 70.7% 28.9% 27.2% 34.9% 32.7% 32.8% 28.3% 26.5% 29.4% 32.5% 33.4% 32.5% 44.0%

2 - - - 1 - - 1 - - - 1 1 1 - - 1 - - 1 - -

* - - - * - - 0.7% - - - 0.8% 0.5% * - - 1.1% - - 0.7% - -

118 9 15 3 31 1 11 25 3 30 1 24 31 61 14 8 22 14 24 9 13 14

12.3% 5.2% 8.7% 5.7% 9.1% 10.6% 6.6% 11.9% 5.9% 9.1% 17.4% 27.1% 11.7% 9.9% 12.6% 6.6% 17.2% 10.2% 19.8% 9.8% 12.3% 10.0%

44 1 4 1 3 - 3 1 1 2 - 9 8 16 5 9 3 12 3 4 4 4

4.6% 0.9% 2.4% 1.8% 1.0% - 1.9% 0.5% 2.1% 0.6% - 9.8% 3.1% 2.6% 4.4% 6.9% 2.2% 9.2% 2.7% 4.3% 4.1% 2.5%

961 167 168 61 344 8 168 208 52 328 7 87 264 613 112 125 129 135 120 91 105 144

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

Undecided

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 7
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 785 383 402 178 262 345 211 213 43 315 3 - 287 418 49 332 397 31

Weighted Total 799 402 397 207 261 332 217 219 49 313 2 - 294 424 51 347 398 30

217 105 112 28 73 115 217 - - - - - 8 191 - 23 183 8

27.1% 26.2% 28.1% 13.8% 28.1% 34.7% 100.0% - - - - - 2.9% 45.0% - 6.7% 46.0% 24.9%

219 96 123 76 65 78 - 219 - - - - 44 145 22 71 130 7

27.4% 23.8% 31.0% 36.8% 25.1% 23.4% - 100.0% - - - - 15.1% 34.3% 43.2% 20.5% 32.7% 23.8%

49 29 20 9 10 30 - - 49 - - - 1 42 4 6 42 -

6.1% 7.1% 5.0% 4.5% 3.7% 8.9% - - 100.0% - - - * 9.9% 8.6% 1.8% 10.7% -

313 171 142 93 110 110 - - - 313 - - 239 45 25 245 42 15

39.2% 42.4% 35.8% 45.0% 42.3% 33.0% - - - 100.0% - - 81.2% 10.6% 48.2% 70.7% 10.5% 51.3%

2 2 - - 2 - - - - - 2 - 1 1 - 1 1 -

* 0.5% - - 0.8% - - - - - 100.0% - * * - * * -

799 402 397 207 261 332 217 219 49 313 2 - 294 424 51 347 398 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 8
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 785 148 143 42 305 17 150 173 39 292 7 65 223 524 101 93 75 121 105 78 87 125

Weighted Total 799 157 149 57 309 8 154 182 48 296 6 55 225 536 93 109 104 109 93 78 88 126

217 141 16 16 11 1 130 31 15 15 * 13 92 119 21 22 35 27 33 18 24 37

27.1% 89.6% 10.7% 29.1% 3.4% 19.1% 84.3% 16.8% 32.2% 5.2% 7.0% 23.5% 41.0% 22.2% 23.1% 20.0% 33.9% 24.5% 35.5% 23.0% 27.5% 29.1%

219 4 120 11 46 3 7 125 8 42 4 15 29 177 35 43 32 36 21 15 20 17

27.4% 2.7% 80.8% 18.7% 14.9% 40.0% 4.8% 68.6% 17.7% 14.0% 58.0% 26.7% 13.0% 33.0% 37.4% 39.7% 30.8% 33.2% 22.3% 19.0% 22.8% 13.7%

49 9 3 28 3 * 7 6 22 7 - 3 10 39 - 8 1 6 * 14 9 9

6.1% 5.7% 1.9% 48.8% 0.9% 2.3% 4.8% 3.5% 45.1% 2.4% - 5.4% 4.5% 7.2% - 7.6% 1.1% 5.9% * 18.4% 10.8% 6.9%

313 3 10 2 248 3 9 19 2 232 2 24 92 201 37 36 34 40 39 30 34 63

39.2% 2.0% 6.6% 3.4% 80.2% 38.7% 6.0% 10.3% 5.1% 78.4% 35.0% 43.1% 41.0% 37.4% 39.5% 32.8% 32.8% 36.5% 41.9% 38.8% 38.9% 50.3%

2 - - - 1 - - 1 - - - 1 1 1 - - 1 - - 1 - -

* - - - * - - 0.8% - - - 1.2% 0.6% * - - 1.3% - - 0.8% - -

799 157 149 57 309 8 154 182 48 296 6 55 225 536 93 109 104 109 93 78 88 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party (SNP)

Another Candidate (/ Party)

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 9
Q3. Normal weightings
Q3. If the General Election was today and you had to choose, for which candidate would you vote or would you not vote?
Base: Undecided Voters

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 130 44 86 45 53 32 - - - - - 130 27 74 20 37 64 12

Weighted Total 117 39 78 45 44 28 - - - - - 117 26 68 18 37 58 8

28 11 16 12 10 5 - - - - - 28 3 15 6 5 15 4

23.6% 29.5% 20.7% 27.8% 22.8% 18.3% - - - - - 23.6% 11.9% 21.9% 34.3% 13.6% 25.4% 54.9%

8 5 4 4 3 2 - - - - - 8 2 7 - 3 4 -

7.3% 12.3% 4.8% 8.8% 6.1% 6.7% - - - - - 7.3% 6.8% 9.9% - 8.5% 7.2% -

27 5 22 10 8 9 - - - - - 27 6 20 - 10 15 1

23.3% 12.9% 28.5% 22.2% 19.0% 31.7% - - - - - 23.3% 23.1% 29.3% - 26.0% 26.2% 13.3%

1 1 - - * 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 -

1.3% 3.8% - - 0.9% 3.8% - - - - - 1.3% - 2.2% - - 2.5% -

23 8 15 7 14 3 - - - - - 23 10 7 6 11 7 2

19.7% 20.7% 19.2% 14.7% 31.2% 10.0% - - - - - 19.7% 39.7% 10.0% 32.4% 30.1% 11.9% 20.0%

2 - 2 2 - - - - - - - 2 2 - - 2 - -

1.5% - 2.3% 4.0% - - - - - - - 1.5% 6.8% - - 4.8% - -

27 8 19 10 9 8 - - - - - 27 3 18 6 6 16 1

23.3% 20.9% 24.5% 22.5% 20.0% 29.5% - - - - - 23.3% 11.7% 26.7% 33.3% 16.9% 26.8% 11.8%

117 39 78 45 44 28 - - - - - 117 26 68 18 37 58 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would not vote

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 10
Q3. Normal weightings
Q3. If the General Election was today and you had to choose, for which candidate would you vote or would you not vote?
Base: Undecided Voters

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 130 8 13 3 35 2 11 23 3 31 1 34 34 63 18 8 18 16 29 10 15 16

Weighted Total 117 9 13 3 31 1 11 23 3 30 1 24 30 60 14 8 21 14 23 9 13 14

28 - 4 - 2 - - 6 - 2 - 13 5 13 3 3 2 3 7 1 5 4

23.6% - 26.6% - 7.8% - - 24.8% - 6.1% - 53.6% 16.4% 21.6% 22.0% 38.3% 9.2% 21.6% 29.8% 10.2% 38.9% 25.1%

8 2 - - 2 - 2 - 1 2 - 1 2 5 1 - - 1 2 1 2 1

7.3% 28.6% - - 5.6% - 17.3% - 44.8% 5.8% - 4.9% 5.6% 8.0% 6.7% - - 5.8% 8.7% 12.2% 17.7% 9.6%

27 4 7 2 5 - 5 8 - 9 - 2 5 20 3 1 5 3 8 1 - 5

23.3% 51.1% 54.2% 68.7% 15.1% - 47.1% 34.9% - 28.6% - 8.4% 16.2% 32.9% 21.8% 13.7% 23.2% 25.0% 35.5% 14.0% - 36.4%

1 - - 1 - * - 1 - - - - * 1 * - - 1 - - - -

1.3% - - 31.3% - 42.8% - 4.7% - - - - 1.3% 1.8% 2.7% - - 7.8% - - - -

23 1 1 - 14 1 1 3 - 12 - 4 8 10 5 1 9 1 3 - 2 2

19.7% 10.2% 7.3% - 44.2% 57.2% 8.0% 11.3% - 40.5% - 19.0% 27.0% 15.9% 35.3% 14.6% 40.9% 9.8% 13.9% - 14.6% 11.5%

2 - - - - - - - - - - - 2 - - - 2 - - - - -

1.5% - - - - - - - - - - - 5.9% - - - 8.3% - - - - -

27 1 2 - 9 - 3 6 2 6 1 3 8 12 2 3 4 4 3 6 4 3

23.3% 10.1% 11.9% - 27.3% - 27.6% 24.3% 55.2% 18.9% 100.0% 14.1% 27.7% 19.8% 11.5% 33.4% 18.4% 30.0% 12.1% 63.6% 28.7% 17.5%

117 9 13 3 31 1 11 23 3 30 1 24 30 60 14 8 21 14 23 9 13 14

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would not vote

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 11
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote and Undecided Voters Squeezed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 960 446 514 224 331 405 211 213 43 315 3 132 322 512 73 377 479 46

Weighted Total 961 460 501 252 322 387 217 219 49 313 2 118 329 510 73 392 473 41

225 110 115 32 76 117 217 - - - - 8 10 197 - 26 187 8

23.4% 23.9% 23.0% 12.8% 23.6% 30.2% 100.0% - - - - 7.2% 3.1% 38.7% - 6.7% 39.6% 18.4%

246 101 145 86 74 87 - 219 - - - 27 50 165 22 81 145 8

25.6% 21.9% 29.0% 34.0% 22.9% 22.3% - 100.0% - - - 23.0% 15.3% 32.4% 30.2% 20.5% 30.7% 20.1%

50 30 20 9 10 31 - - 49 - - 1 1 43 4 6 44 -

5.2% 6.5% 4.0% 3.7% 3.1% 7.9% - - 100.0% - - 1.2% * 8.5% 6.0% 1.6% 9.3% -

336 179 157 99 124 112 - - - 313 - 23 249 52 30 256 49 17

34.9% 38.8% 31.4% 39.4% 38.6% 29.0% - - - 100.0% - 19.4% 75.8% 10.2% 41.7% 65.3% 10.3% 41.7%

4 2 2 2 2 - - - - - 2 2 3 1 - 3 1 -

* * * 0.7% 0.6% - - - - - 100.0% 1.5% 1.0% * - 0.8% * -

29 11 18 12 10 7 - - - - - 29 3 16 6 6 16 4

3.0% 2.5% 3.6% 4.9% 3.1% 1.8% - - - - - 24.7% 0.9% 3.1% 8.4% 1.5% 3.3% 10.4%

71 28 43 11 26 34 - - - - - 27 12 36 10 14 32 4

7.4% 6.0% 8.7% 4.4% 8.1% 8.7% - - - - - 23.0% 3.6% 7.0% 13.6% 3.5% 6.7% 9.4%

961 460 501 252 322 387 217 219 49 313 2 118 329 510 73 392 473 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

Undecided

Refused

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 12
Q4. Normal weightings & likelihood to vote
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote and Undecided Voters Squeezed

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 960 157 161 46 344 19 164 199 43 326 8 107 266 604 124 108 96 150 139 92 106 145

Weighted Total 961 167 168 61 344 8 168 208 52 328 7 87 264 613 112 125 129 135 120 91 105 144

225 143 16 16 12 1 132 31 17 17 * 14 94 124 22 22 35 28 35 19 26 38

23.4% 85.6% 9.5% 27.0% 3.6% 17.0% 78.3% 14.7% 32.2% 5.2% 5.8% 16.2% 35.5% 20.2% 20.0% 17.3% 27.4% 20.4% 29.2% 21.0% 25.1% 26.4%

246 9 128 13 51 3 13 133 8 50 4 17 34 197 38 44 37 40 29 16 20 23

25.6% 5.2% 76.2% 21.2% 14.8% 35.8% 7.5% 64.0% 16.2% 15.3% 47.9% 19.2% 12.9% 32.1% 33.8% 35.2% 28.7% 29.3% 24.0% 17.7% 19.1% 15.7%

50 9 3 29 3 1 7 7 22 7 - 3 10 40 * 8 1 7 * 14 9 9

5.2% 5.4% 1.7% 47.0% 0.8% 6.6% 4.4% 3.6% 41.5% 2.1% - 3.4% 3.9% 6.5% * 6.6% 0.9% 5.5% * 15.8% 9.0% 6.0%

336 4 11 2 262 3 10 21 2 244 2 28 100 210 42 37 43 41 42 30 36 65

34.9% 2.4% 6.5% 3.1% 76.1% 40.6% 6.1% 10.2% 4.7% 74.4% 28.9% 32.4% 38.0% 34.3% 37.3% 29.3% 33.3% 30.4% 35.1% 33.4% 34.3% 45.1%

4 - - - 1 - - 1 - - - 1 3 1 - - 3 - - 1 - -

* - - - * - - 0.7% - - - 0.8% 1.2% * - - 2.4% - - 0.7% - -

29 - 5 - 2 - - 7 - 2 - 13 6 14 3 3 3 3 8 1 5 4

3.0% - 2.7% - 0.7% - - 3.6% - 0.6% - 14.5% 2.1% 2.3% 2.8% 2.5% 2.0% 2.2% 6.5% 1.0% 4.8% 2.5%

71 2 6 1 12 - 6 7 3 8 1 12 16 28 6 11 7 17 6 10 8 6

7.4% 1.4% 3.4% 1.8% 3.5% - 3.7% 3.2% 5.3% 2.4% 17.4% 13.6% 6.2% 4.5% 5.8% 9.1% 5.2% 12.2% 5.0% 10.5% 7.6% 4.2%

961 167 168 61 344 8 168 208 52 328 7 87 264 613 112 125 129 135 120 91 105 144

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

Undecided

Refused

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 13
Q4. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote and Undecided Voters Squeezed

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 846 402 444 198 288 360 211 213 43 315 3 61 307 453 54 355 426 34

Weighted Total 861 421 440 229 286 347 217 219 49 313 2 62 314 458 57 372 426 33

225 110 115 32 76 117 217 - - - - 8 10 197 - 26 187 8

26.2% 26.1% 26.3% 14.1% 26.6% 33.7% 100.0% - - - - 13.7% 3.3% 43.1% - 7.1% 44.0% 22.9%

246 101 145 86 74 87 - 219 - - - 27 50 165 22 81 145 8

28.6% 23.9% 33.0% 37.5% 25.8% 25.0% - 100.0% - - - 43.9% 16.1% 36.0% 38.8% 21.6% 34.1% 25.1%

50 30 20 9 10 31 - - 49 - - 1 1 43 4 6 44 -

5.8% 7.1% 4.5% 4.1% 3.5% 8.9% - - 100.0% - - 2.4% * 9.5% 7.8% 1.6% 10.3% -

336 179 157 99 124 112 - - - 313 - 23 249 52 30 256 49 17

39.0% 42.4% 35.8% 43.5% 43.4% 32.4% - - - 100.0% - 37.1% 79.4% 11.3% 53.5% 68.8% 11.5% 52.0%

4 2 2 2 2 - - - - - 2 2 3 1 - 3 1 -

* * * 0.8% 0.7% - - - - - 100.0% 2.9% 1.0% * - 0.8% * -

861 421 440 229 286 347 217 219 49 313 2 62 314 458 57 372 426 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 14
Q4. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q4. Thinking about your [X] constituency, I'm now going to read you the names of the candidates standing. Which of these candidates are you most likely to vote for in your constituency?
Base: Likely to Vote and Undecided Voters Squeezed

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 846 155 151 45 326 19 158 184 40 315 7 73 240 559 111 95 88 129 119 80 91 133

Weighted Total 861 165 157 60 329 8 162 194 49 318 6 62 242 571 102 111 119 116 106 81 92 134

225 143 16 16 12 1 132 31 17 17 * 14 94 124 22 22 35 28 35 19 26 38

26.2% 86.8% 10.1% 27.5% 3.8% 17.0% 81.3% 15.8% 34.1% 5.4% 7.0% 22.5% 38.8% 21.7% 21.9% 19.5% 29.5% 23.8% 33.0% 23.7% 28.7% 28.3%

246 9 128 13 51 3 13 133 8 50 4 17 34 197 38 44 37 40 29 16 20 23

28.6% 5.3% 81.2% 21.5% 15.5% 35.8% 7.8% 68.6% 17.2% 15.7% 58.0% 26.7% 14.1% 34.4% 36.9% 39.9% 31.0% 34.2% 27.1% 20.0% 21.8% 16.8%

50 9 3 29 3 1 7 7 22 7 - 3 10 40 * 8 1 7 * 14 9 9

5.8% 5.5% 1.8% 47.8% 0.9% 6.6% 4.6% 3.9% 43.8% 2.2% - 4.8% 4.3% 6.9% * 7.4% 1.0% 6.5% * 17.8% 10.3% 6.5%

336 4 11 2 262 3 10 21 2 244 2 28 100 210 42 37 43 41 42 30 36 65

39.0% 2.4% 6.9% 3.2% 79.5% 40.6% 6.3% 11.0% 5.0% 76.7% 35.0% 45.0% 41.5% 36.8% 40.8% 33.2% 35.9% 35.5% 39.7% 37.7% 39.2% 48.4%

4 - - - 1 - - 1 - - - 1 3 1 - - 3 - - 1 - -

* - - - * - - 0.7% - - - 1.0% 1.3% * - - 2.6% - - 0.8% - -

861 165 157 60 329 8 162 194 49 318 6 62 242 571 102 111 119 116 106 81 92 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative & Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another candidate / party

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 15
Q5. Normal weightings
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 997 468 529 239 345 413 210 212 43 314 3 131 332 519 73 383 492 60

Weighted Total 997 479 518 278 338 381 209 215 48 309 3 131 337 517 73 391 484 60

209 103 106 31 66 112 186 3 11 1 - 7 8 185 - 21 177 7

20.9% 21.5% 20.4% 11.0% 19.4% 29.5% 88.7% 1.4% 22.4% * - 5.6% 2.3% 35.8% - 5.4% 36.5% 11.8%

250 109 140 86 76 87 8 193 3 12 - 29 49 169 24 74 156 10

25.0% 22.8% 27.1% 31.1% 22.4% 23.0% 4.0% 89.7% 6.5% 3.9% - 21.8% 14.5% 32.7% 32.7% 18.9% 32.2% 16.9%

50 24 26 12 11 27 5 4 31 4 - 5 5 39 4 9 40 2

5.1% 5.1% 5.0% 4.4% 3.3% 7.1% 2.6% 1.9% 65.0% 1.4% - 4.1% 1.5% 7.6% 5.7% 2.3% 8.2% 3.0%

327 175 152 97 127 103 6 8 - 282 2 24 240 52 32 252 42 20

32.8% 36.6% 29.3% 34.7% 37.7% 27.1% 2.7% 3.9% - 91.4% 72.5% 18.3% 71.2% 10.0% 43.5% 64.4% 8.8% 32.5%

14 6 8 6 4 5 1 2 2 2 1 2 4 7 * 5 7 2

1.4% 1.2% 1.6% 2.0% 1.2% 1.2% 0.7% 0.9% 3.3% 0.8% 27.5% 1.3% 1.1% 1.4% 0.6% 1.3% 1.5% 3.4%

90 36 54 37 32 20 3 5 - 6 - 58 17 46 9 20 41 10

9.0% 7.4% 10.4% 13.5% 9.4% 5.3% 1.3% 2.2% - 2.1% - 44.2% 5.1% 9.0% 12.1% 5.0% 8.5% 16.8%

57 26 32 9 22 26 - - 1 * - 6 14 18 4 11 21 9

5.8% 5.4% 6.1% 3.4% 6.5% 6.9% - - 2.8% * - 4.7% 4.3% 3.5% 5.4% 2.7% 4.4% 15.6%

997 479 518 278 338 381 209 215 48 309 3 131 337 517 73 391 484 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 16
Q5. Normal weightings
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 997 158 163 45 351 19 165 200 42 330 10 131 132 113 97 153 148 96 110 148

Weighted Total 997 163 165 57 343 8 164 202 49 322 9 132 121 128 131 137 130 95 109 147

209 141 12 14 7 1 126 26 13 13 * 16 22 17 35 25 30 22 27 31

20.9% 86.5% 7.3% 25.1% 2.1% 13.0% 76.9% 13.1% 26.4% 4.2% 4.4% 12.2% 18.3% 13.2% 26.4% 18.7% 23.4% 22.7% 24.5% 21.2%

250 10 125 13 51 2 16 132 11 41 3 22 30 47 35 36 33 15 28 25

25.0% 6.0% 75.9% 23.5% 14.9% 24.8% 9.7% 65.5% 21.6% 12.9% 31.1% 16.6% 24.6% 36.4% 26.4% 26.7% 25.8% 15.7% 26.2% 17.4%

50 3 5 25 8 1 5 9 19 11 - 4 1 6 3 8 3 11 5 12

5.1% 1.8% 2.7% 44.4% 2.2% 12.4% 3.3% 4.3% 38.9% 3.5% - 2.9% 1.1% 4.9% 2.1% 5.8% 2.5% 12.1% 4.5% 8.5%

327 4 8 - 253 2 9 17 - 233 1 38 43 35 44 44 38 33 32 59

32.8% 2.6% 4.6% - 73.6% 29.5% 5.4% 8.5% - 72.3% 12.3% 28.7% 35.2% 27.4% 33.4% 32.3% 29.0% 35.0% 29.3% 40.0%

14 - 3 2 2 1 - 2 2 2 2 3 - 4 2 1 4 1 1 2

1.4% - 2.1% 2.8% 0.6% 15.1% - 1.1% 3.9% 0.7% 18.8% 2.5% - 3.2% 1.3% 0.8% 3.1% 0.9% 0.7% 1.1%

90 4 6 - 18 - 5 12 2 17 3 30 17 9 11 10 13 7 10 14

9.0% 2.2% 3.9% - 5.1% - 2.8% 6.1% 4.3% 5.4% 33.4% 22.7% 13.8% 7.1% 8.2% 7.0% 9.6% 7.1% 9.4% 9.7%

57 1 6 2 5 * 3 3 2 4 - 19 8 10 3 12 9 6 6 3

5.8% 0.9% 3.4% 4.2% 1.5% 5.3% 1.9% 1.3% 4.9% 1.1% - 14.5% 6.9% 8.0% 2.3% 8.7% 6.6% 6.5% 5.4% 2.3%

997 163 165 57 343 8 164 202 49 322 9 132 121 128 131 137 130 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

Undecided

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote ScotRegion8cat
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Table 17
Q5. Normal weightings & likelihood to vote
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 956 444 512 224 330 402 210 212 43 314 3 131 322 508 73 375 477 46

Weighted Total 957 458 499 252 320 384 216 218 49 312 2 117 329 506 73 390 471 41

215 106 109 30 68 116 191 3 11 1 - 7 8 191 - 22 182 7

22.5% 23.2% 21.8% 11.9% 21.3% 30.3% 88.7% 1.5% 22.4% * - 6.4% 2.3% 37.7% - 5.6% 38.6% 16.9%

251 110 141 86 74 90 9 196 3 13 - 29 50 169 24 75 157 8

26.2% 24.0% 28.2% 34.2% 23.1% 23.5% 4.0% 89.9% 6.3% 4.0% - 24.6% 15.3% 33.4% 33.2% 19.4% 33.4% 18.4%

52 25 27 13 11 28 6 4 31 5 - 6 5 41 4 9 41 2

5.4% 5.5% 5.4% 5.2% 3.5% 7.2% 2.7% 2.0% 64.9% 1.5% - 4.9% 1.6% 8.0% 5.7% 2.4% 8.7% 4.7%

322 174 149 91 124 107 6 8 - 284 2 23 241 45 33 256 40 17

33.7% 37.9% 29.8% 36.2% 38.6% 27.9% 2.7% 3.5% - 91.1% 76.9% 19.3% 73.4% 9.0% 44.6% 65.6% 8.4% 41.6%

10 4 6 6 2 2 1 2 2 3 * 2 4 5 * 4 4 1

1.0% 0.8% 1.2% 2.2% 0.6% 0.5% 0.5% 0.9% 3.5% 0.8% 23.1% 1.5% 1.2% 1.0% 0.6% 1.1% 0.8% 3.4%

65 21 44 23 24 18 3 5 - 6 - 45 12 39 7 15 33 3

6.8% 4.5% 8.8% 9.1% 7.6% 4.6% 1.4% 2.3% - 2.1% - 38.5% 3.5% 7.7% 10.2% 3.9% 7.0% 7.8%

42 19 24 3 17 23 - - 1 * - 6 9 16 4 8 15 3

4.4% 4.0% 4.8% 1.1% 5.2% 6.0% - - 3.0% * - 4.9% 2.8% 3.1% 5.8% 1.9% 3.2% 7.2%

957 458 499 252 320 384 216 218 49 312 2 117 329 506 73 390 471 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 18
Q5. Normal weightings & likelihood to vote
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 956 157 159 45 343 19 164 197 42 325 8 107 264 602 123 108 96 149 138 92 106 144

Weighted Total 957 167 166 60 343 8 168 206 51 327 7 87 262 611 111 125 129 134 119 91 105 143

215 146 13 15 8 1 130 27 13 14 * 16 85 122 22 18 36 26 31 21 28 32

22.5% 87.0% 7.8% 25.2% 2.2% 13.2% 77.5% 13.3% 26.2% 4.3% 5.8% 18.1% 32.5% 19.9% 20.2% 14.3% 28.2% 19.3% 26.0% 22.9% 27.0% 22.5%

251 10 127 14 51 2 16 137 11 42 3 17 42 197 31 47 35 37 33 16 27 25

26.2% 5.8% 76.9% 23.6% 14.8% 25.3% 9.5% 66.5% 21.8% 12.9% 40.5% 19.8% 15.9% 32.2% 27.6% 37.3% 27.5% 27.9% 27.8% 17.4% 25.5% 17.5%

52 3 4 26 8 1 5 9 20 12 - 4 12 38 1 7 3 8 3 12 5 13

5.4% 1.8% 2.6% 44.1% 2.3% 10.6% 3.1% 4.5% 38.7% 3.5% - 4.5% 4.4% 6.2% 1.3% 5.3% 2.2% 5.7% 2.8% 13.2% 4.7% 9.2%

322 5 8 - 256 3 10 17 - 239 1 29 93 206 41 37 42 42 38 33 31 58

33.7% 2.7% 4.7% - 74.7% 30.1% 5.7% 8.4% - 73.0% 16.0% 33.5% 35.5% 33.7% 36.9% 29.4% 32.8% 31.5% 32.0% 35.9% 29.9% 40.5%

10 - 2 2 1 1 - 2 2 2 1 * 4 4 - 3 2 * 3 * - 1

1.0% - 1.5% 2.8% * 15.4% - 1.2% 3.9% * 7.4% 0.5% 1.5% 0.7% - 2.5% 1.4% * 2.1% 0.5% - 0.9%

65 3 7 - 16 - 5 12 2 16 2 13 19 29 12 5 9 9 7 4 8 11

6.8% 1.7% 4.1% - 4.6% - 2.9% 5.7% 4.3% 4.9% 30.3% 15.2% 7.2% 4.7% 10.6% 4.3% 6.7% 6.7% 5.8% 4.4% 8.1% 7.5%

42 1 4 3 4 * 2 1 3 3 - 7 8 16 4 9 1 12 4 5 5 3

4.4% 0.9% 2.5% 4.2% 1.0% 5.4% 1.4% 0.5% 5.0% 0.9% - 8.4% 3.0% 2.6% 3.4% 6.9% 1.2% 8.7% 3.5% 5.7% 4.8% 1.8%

957 167 166 60 343 8 168 206 51 327 7 87 262 611 111 125 129 134 119 91 105 143

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

Undecided

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 19
Q5. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 836 400 436 195 283 358 207 207 42 307 3 66 300 447 59 351 423 36

Weighted Total 850 419 431 227 279 344 213 213 47 305 2 66 308 451 61 367 423 35

215 106 109 30 68 116 191 3 11 1 - 7 8 191 - 22 182 7

25.3% 25.4% 25.2% 13.3% 24.5% 33.9% 90.0% 1.5% 23.1% * - 11.3% 2.4% 42.2% - 6.0% 43.0% 19.8%

251 110 141 86 74 90 9 196 3 13 - 29 50 169 24 75 157 8

29.5% 26.2% 32.7% 38.1% 26.5% 26.3% 4.0% 92.0% 6.5% 4.1% - 43.4% 16.3% 37.5% 39.5% 20.6% 37.2% 21.6%

52 25 27 13 11 28 6 4 31 5 - 6 5 41 4 9 41 2

6.1% 6.1% 6.2% 5.8% 4.0% 8.1% 2.7% 2.1% 66.8% 1.5% - 8.7% 1.7% 9.0% 6.7% 2.5% 9.6% 5.6%

322 174 149 91 124 107 6 8 - 284 2 23 241 45 33 256 40 17

37.9% 41.4% 34.5% 40.3% 44.3% 31.2% 2.7% 3.6% - 93.2% 76.9% 34.0% 78.3% 10.1% 53.1% 69.8% 9.3% 48.9%

10 4 6 6 2 2 1 2 2 3 * 2 4 5 * 4 4 1

1.1% 0.9% 1.4% 2.5% 0.7% 0.6% 0.5% 0.9% 3.6% 0.8% 23.1% 2.7% 1.3% 1.2% 0.7% 1.2% 0.9% 4.0%

850 419 431 227 279 344 213 213 47 305 2 66 308 451 61 367 423 35

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 20
Q5. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q5. If every party had an equal chance of winning in your [x] constituency, for which party would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 836 153 148 43 321 18 157 183 38 306 6 76 233 555 104 95 87 127 121 82 91 129

Weighted Total 850 163 155 57 324 8 161 193 46 308 5 66 235 566 95 111 119 113 108 82 91 130

215 146 13 15 8 1 130 27 13 14 * 16 85 122 22 18 36 26 31 21 28 32

25.3% 89.3% 8.3% 26.4% 2.4% 14.0% 81.0% 14.2% 28.9% 4.5% 8.3% 23.7% 36.2% 21.5% 23.5% 16.1% 30.6% 22.8% 28.7% 25.5% 31.0% 24.9%

251 10 127 14 51 2 16 137 11 42 3 17 42 197 31 47 35 37 33 16 27 25

29.5% 6.0% 82.3% 24.7% 15.7% 26.8% 9.9% 70.8% 24.0% 13.7% 58.1% 25.9% 17.7% 34.7% 32.1% 42.0% 29.9% 32.9% 30.6% 19.4% 29.3% 19.3%

52 3 4 26 8 1 5 9 20 12 - 4 12 38 1 7 3 8 3 12 5 13

6.1% 1.9% 2.8% 46.1% 2.4% 11.2% 3.2% 4.8% 42.7% 3.7% - 5.8% 4.9% 6.7% 1.5% 6.0% 2.4% 6.8% 3.1% 14.6% 5.4% 10.2%

322 5 8 - 256 3 10 17 - 239 1 29 93 206 41 37 42 42 38 33 31 58

37.9% 2.8% 5.0% - 79.2% 31.8% 5.9% 8.9% - 77.5% 23.0% 43.8% 39.5% 36.3% 42.9% 33.2% 35.6% 37.2% 35.2% 40.0% 34.3% 44.6%

10 - 2 2 1 1 - 2 2 2 1 * 4 4 - 3 2 * 3 * - 1

1.1% - 1.6% 2.9% * 16.2% - 1.3% 4.4% * 10.6% 0.7% 1.7% 0.8% - 2.8% 1.5% * 2.4% 0.6% - 1.0%

850 163 155 57 324 8 161 193 46 308 5 66 235 566 95 111 119 113 108 82 91 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Conservative and Unionist

Labour

Liberal Democrat

Scottish National Party

Another party

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 21
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

164 74 90 23 53 89 126 7 8 9 - 11 7 142 3 16 144 4

16.4% 15.4% 17.3% 8.2% 15.5% 23.2% 59.8% 3.4% 16.4% 2.8% - 8.0% 2.2% 27.2% 4.0% 4.0% 29.6% 5.9%

204 97 106 50 60 93 29 120 6 18 1 25 31 145 21 44 144 10

20.3% 20.2% 20.5% 18.1% 17.8% 24.2% 13.8% 55.7% 12.7% 5.9% 44.9% 18.8% 9.2% 27.8% 28.5% 11.2% 29.7% 16.6%

50 26 24 13 12 26 15 8 21 2 - 3 3 43 3 7 41 1

5.0% 5.3% 4.6% 4.6% 3.4% 6.7% 7.0% 3.7% 43.5% 0.7% - 2.2% 0.7% 8.3% 4.7% 1.9% 8.3% 1.6%

3 3 - 1 1 1 - 1 - 1 - - 1 1 - 2 1 -

* 0.7% - * * * - * - * - - * * - 0.5% * -

323 170 153 88 124 111 15 41 7 223 - 30 217 75 24 251 53 6

32.3% 35.4% 29.4% 31.5% 36.7% 29.0% 6.9% 19.1% 14.4% 72.2% - 22.4% 64.5% 14.4% 32.6% 63.8% 10.8% 9.2%

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 4 1 4 1 1 * 2 - 1 - 1 1 4 1 3 2 -

0.6% 0.9% * 1.3% * * * 1.1% - * - 0.9% * 0.7% 0.9% 0.7% * -

132 58 74 60 50 21 14 17 3 29 2 36 43 63 5 34 52 35

13.2% 12.0% 14.3% 21.7% 14.9% 5.6% 6.5% 8.0% 6.2% 9.4% 55.1% 27.1% 12.7% 12.1% 7.0% 8.7% 10.7% 58.9%

91 36 56 40 28 24 12 18 3 25 - 25 29 36 13 32 41 3

9.1% 7.5% 10.7% 14.3% 8.2% 6.2% 5.8% 8.5% 6.7% 8.2% - 19.2% 8.8% 7.0% 18.3% 8.1% 8.5% 4.8%

27 12 15 - 10 17 - - - - - 2 4 12 3 5 8 2

2.7% 2.5% 3.0% - 3.0% 4.5% - - - - - 1.3% 1.3% 2.3% 4.0% 1.1% 1.7% 2.9%

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Can't remember

Refused

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Green

Another Party

Did not vote

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 22
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking back to the Westminster Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

164 128 6 5 7 1 164 - - - - - 58 101 19 20 24 17 19 12 23 30

16.4% 78.3% 3.6% 8.8% 2.0% 8.1% 100.0% - - - - - 21.0% 16.3% 15.2% 15.8% 18.3% 12.6% 14.2% 12.8% 21.6% 20.4%

204 17 131 7 19 1 - 204 - - - - 44 155 27 33 42 40 23 8 19 12

20.3% 10.4% 78.4% 12.0% 5.6% 12.5% - 100.0% - - - - 15.9% 25.1% 22.1% 25.8% 31.8% 29.2% 17.9% 8.1% 17.1% 8.2%

50 6 3 31 1 * - - 50 - - - 13 34 1 8 1 7 - 16 7 10

5.0% 3.8% 2.0% 53.7% * 3.7% - - 100.0% - - - 4.7% 5.5% 0.6% 5.9% 0.9% 5.1% - 17.0% 6.4% 6.8%

3 - 2 - 1 - - - - - 3 - 3 - - 1 - 1 1 - - -

* - 1.3% - * - - - - - 36.1% - 1.2% - - 0.9% - 0.7% 0.8% - - -

323 4 10 6 264 3 - - - 323 - - 98 206 38 35 38 42 41 40 28 61

32.3% 2.2% 6.2% 9.8% 76.8% 38.1% - - - 100.0% - - 35.8% 33.4% 31.1% 27.4% 28.9% 30.1% 31.3% 42.5% 25.8% 41.6%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6 1 - - 1 2 - - - - 6 - 1 4 1 1 - - 1 - 2 1

0.6% 0.6% - - * 19.3% - - - - 63.9% - * 0.7% 0.7% 0.5% - - 0.9% - 1.5% 1.0%

132 3 8 4 24 1 - - - - - 132 32 54 23 13 18 14 24 13 15 13

13.2% 1.9% 4.8% 6.7% 7.1% 9.2% - - - - - 100.0% 11.8% 8.7% 18.5% 10.1% 14.0% 9.9% 18.1% 13.9% 13.7% 8.7%

91 4 4 5 25 1 - - - - - - 21 56 10 11 8 11 18 4 12 16

9.1% 2.7% 2.6% 9.0% 7.4% 9.1% - - - - - - 7.6% 9.1% 8.6% 8.9% 6.2% 7.8% 14.1% 4.7% 11.1% 10.7%

27 - 2 - 1 - - - - - - - 5 8 4 6 - 6 4 1 3 4

2.7% - 1.2% - * - - - - - - - 1.7% 1.2% 3.2% 4.7% - 4.5% 2.7% 0.9% 2.8% 2.6%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Can't remember

Refused

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Scottish National Party (SNP)

Green

Another Party

Did not vote

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 23
Q7. Normal weightings
Q7. Which party did you vote for with your Constituency vote in the 2016 Scottish Parliament Elections, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

163 77 86 27 46 91 136 4 9 3 - 8 5 144 1 13 145 4

16.3% 16.1% 16.5% 9.5% 13.5% 23.6% 64.7% 1.9% 18.6% 1.0% - 6.2% 1.4% 27.7% 1.1% 3.3% 29.9% 6.3%

167 78 89 39 55 72 15 118 3 10 - 14 19 128 12 31 123 5

16.7% 16.2% 17.1% 14.2% 16.4% 18.7% 7.1% 54.6% 6.6% 3.1% - 10.3% 5.5% 24.6% 17.0% 8.0% 25.3% 8.8%

58 31 27 9 15 34 16 10 26 2 - 3 - 52 6 8 49 -

5.8% 6.4% 5.2% 3.1% 4.5% 8.9% 7.4% 4.6% 55.2% 0.6% - 2.5% - 10.0% 7.8% 2.0% 10.1% -

344 179 165 94 138 112 10 46 3 239 1 33 235 68 32 270 51 11

34.4% 37.2% 31.7% 33.8% 40.7% 29.2% 4.8% 21.3% 6.3% 77.3% 44.9% 25.2% 69.8% 13.0% 44.0% 68.7% 10.5% 17.6%

8 5 4 3 2 3 1 3 * 3 - 1 3 4 1 4 4 -

0.8% 0.9% 0.7% 1.2% 0.6% 0.7% 0.6% 1.3% 0.7% 0.9% - 0.6% 0.8% 0.7% 2.0% 1.0% 0.8% -

166 82 85 81 51 34 23 27 4 36 2 46 50 79 10 35 81 37

16.6% 17.0% 16.3% 29.1% 15.0% 9.0% 10.7% 12.6% 8.3% 11.6% 55.1% 34.8% 14.7% 15.2% 14.2% 9.0% 16.7% 61.0%

70 22 48 25 22 22 10 8 2 17 - 27 22 35 8 28 26 1

7.0% 4.5% 9.3% 9.1% 6.6% 5.8% 4.7% 3.7% 4.3% 5.5% - 20.4% 6.5% 6.7% 11.4% 7.1% 5.4% 1.6%

25 8 17 - 10 15 - - - - - - 4 11 2 4 7 3

2.5% 1.7% 3.2% - 2.8% 4.0% - - - - - - 1.3% 2.1% 2.4% 0.9% 1.4% 4.6%

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Refused

SIGMA

2014 Referendum

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Sottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention
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Table 24
Q7. Normal weightings
Q7. Which party did you vote for with your Constituency vote in the 2016 Scottish Parliament Elections, or did you not vote?
Base: All Respondents

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

163 163 - - - - 128 17 6 4 1 3 66 93 16 18 28 16 22 13 25 25

16.3% 100.0% - - - - 77.6% 8.3% 12.5% 1.1% 10.2% 2.4% 23.9% 15.0% 13.1% 14.2% 21.3% 11.8% 17.2% 13.4% 22.7% 16.6%

167 - 167 - - - 6 131 3 10 2 8 33 125 22 29 32 25 20 7 19 13

16.7% - 100.0% - - - 3.6% 64.3% 6.6% 3.2% 23.8% 6.0% 12.0% 20.4% 17.7% 22.3% 24.4% 18.4% 15.0% 7.8% 17.9% 8.9%

58 - - 58 - - 5 7 31 6 - 4 14 44 - 6 2 13 2 14 8 13

5.8% - - 100.0% - - 3.1% 3.4% 62.3% 1.8% - 2.9% 5.2% 7.1% - 4.9% 1.2% 9.3% 1.8% 15.2% 7.1% 8.6%

344 - - - 344 - 7 19 1 264 2 24 98 224 48 41 42 44 44 33 26 66

34.4% - - - 100.0% - 4.2% 9.4% 2.7% 81.8% 22.2% 18.4% 35.8% 36.3% 39.6% 32.1% 32.1% 31.6% 33.3% 34.6% 24.1% 44.9%

8 - - - - 8 1 1 * 3 2 1 2 6 1 2 - 1 1 * * 2

0.8% - - - - 100.0% * * 0.6% 1.0% 17.4% 0.6% 0.7% 1.0% 0.7% 1.4% - 1.0% 1.1% * * 1.2%

166 - - - - - 11 21 5 23 1 83 38 82 24 16 19 21 29 15 19 21

16.6% - - - - - 6.9% 10.5% 9.1% 7.0% 13.3% 63.0% 13.8% 13.3% 19.9% 12.7% 14.8% 15.5% 22.1% 16.1% 17.7% 14.5%

70 - - - - - 7 7 3 14 1 6 19 35 8 10 8 10 10 10 9 6

7.0% - - - - - 4.2% 3.6% 6.1% 4.2% 13.1% 4.3% 6.9% 5.6% 6.5% 7.7% 6.2% 6.9% 7.4% 10.6% 8.1% 4.1%

25 - - - - - - - - - - 3 4 9 3 6 - 7 3 2 2 2

2.5% - - - - - - - - - - 2.3% 1.5% 1.4% 2.5% 4.7% - 5.4% 2.1% 2.0% 2.0% 1.2%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Sottish National Party (SNP)

Another Party

Did not vote

Can't remember

Refused
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Table 25
Q8. Normal weightings
Q8. Thinking back to the referendum on the United Kingdom’s membership of the European Union held in June 2016, how did you vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

616 293 323 177 195 244 116 173 38 196 2 64 211 342 47 241 334 24

61.6% 60.9% 62.2% 63.6% 57.6% 63.6% 54.9% 80.0% 79.8% 63.5% 55.1% 48.2% 62.7% 65.7% 63.4% 61.4% 68.8% 39.5%

274 143 131 60 106 109 90 29 10 92 1 36 97 140 15 125 125 11

27.4% 29.8% 25.2% 21.6% 31.1% 28.3% 42.5% 13.6% 20.2% 29.9% 44.9% 27.2% 28.8% 26.8% 19.9% 31.7% 25.8% 18.5%

69 33 36 36 22 11 3 9 - 12 - 25 19 28 4 18 20 24

6.9% 6.9% 7.0% 12.9% 6.5% 2.9% 1.4% 4.0% - 3.9% - 18.6% 5.8% 5.3% 5.5% 4.5% 4.0% 40.3%

23 6 17 5 8 10 2 4 - 8 - 6 7 6 6 8 4 -

2.3% 1.2% 3.2% 1.9% 2.3% 2.5% 0.8% 2.0% - 2.4% - 4.3% 2.0% 1.2% 8.4% 2.0% 0.9% -

19 6 13 - 9 10 1 1 - 1 - 2 2 5 2 1 3 1

1.9% 1.2% 2.5% - 2.5% 2.6% * * - * - 1.8% 0.7% 0.9% 2.7% * 0.6% 1.6%

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain

Leave

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 26
Q8. Normal weightings
Q8. Thinking back to the referendum on the United Kingdom’s membership of the European Union held in June 2016, how did you vote?
Base: All Respondents

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

616 93 125 44 224 6 101 155 34 206 4 54 - 616 76 74 80 96 77 57 65 91

61.6% 56.8% 75.2% 75.4% 65.0% 74.6% 61.1% 76.0% 67.8% 63.7% 49.3% 40.5% - 100.0% 62.2% 57.8% 61.2% 69.6% 58.6% 60.2% 60.0% 61.9%

274 66 33 14 98 2 58 44 13 98 5 32 274 - 27 37 38 32 40 28 32 40

27.4% 40.3% 19.7% 24.6% 28.6% 25.4% 35.1% 21.4% 25.6% 30.4% 50.7% 24.4% 100.0% - 22.4% 28.4% 29.2% 23.3% 30.9% 29.9% 29.0% 26.9%

69 2 3 - 14 - 3 3 1 9 - 44 - - 13 11 7 4 10 8 6 10

6.9% 1.3% 1.8% - 4.0% - 1.7% 1.7% 2.4% 2.9% - 33.0% - - 10.9% 8.3% 5.3% 3.2% 7.9% 8.0% 5.7% 6.6%

23 2 3 - 8 - 2 1 1 7 - 2 - - 4 1 4 3 2 1 5 4

2.3% 1.0% 2.0% - 2.4% - 1.5% * 2.3% 2.2% - 1.5% - - 2.9% 0.9% 3.3% 1.9% 1.2% 0.8% 4.2% 2.7%

19 1 2 - - - 1 1 1 2 - 1 - - 2 6 1 3 2 1 1 3

1.9% 0.6% 1.3% - - - 0.6% * 2.0% 0.7% - 0.7% - - 1.6% 4.5% 0.9% 2.0% 1.4% 1.0% 1.1% 1.9%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain

Leave

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 27
Q9. Normal weightings
Q9. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

830 405 425 230 282 318 189 184 46 260 3 98 297 471 51 344 427 26

82.9% 84.2% 81.8% 82.8% 83.2% 82.8% 89.9% 85.4% 97.0% 83.9% 100.0% 74.2% 88.3% 90.4% 69.2% 87.6% 87.9% 43.7%

17 7 10 3 9 4 - 3 - 7 - 4 6 11 - 8 6 -

1.7% 1.5% 1.9% 1.2% 2.7% 1.1% - 1.3% - 2.4% - 2.9% 1.9% 2.1% - 2.1% 1.2% -

30 15 15 9 12 9 1 6 - 18 - 4 12 13 4 14 9 3

3.0% 3.0% 2.9% 3.2% 3.6% 2.4% * 2.8% - 5.8% - 3.0% 3.6% 2.6% 6.1% 3.6% 1.8% 4.8%

12 6 6 8 2 2 - 3 - 4 - 5 8 2 2 6 2 2

1.2% 1.2% 1.2% 3.0% 0.6% * - 1.4% - 1.4% - 3.7% 2.4% * 2.6% 1.6% * 3.2%

9 4 5 4 5 1 1 1 - 2 - 3 3 4 1 3 2 3

0.9% 0.8% 1.0% 1.3% 1.4% * 0.6% 0.6% - 0.5% - 2.3% 0.8% 0.8% 1.8% 0.7% * 4.2%

43 15 28 11 12 20 3 10 * 15 - 10 10 17 14 11 12 7

4.3% 3.1% 5.3% 3.8% 3.6% 5.2% 1.5% 4.6% 0.7% 4.9% - 7.3% 3.0% 3.2% 19.2% 2.7% 2.4% 12.2%

1 1 - - - 1 - - - 1 - - - - 1 1 - -

* * - - - * - - - * - - - - 1.2% * - -

1 1 - 1 - - - - - - - 1 - 1 - - 1 -

* * - * - - - - - - - 0.8% - * - - * -

2 1 1 - 1 1 - 1 - - - 1 - 2 - 1 1 -

* * * - * * - 0.5% - - - 0.7% - * - * * -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

56 26 30 12 16 28 16 7 1 3 - 7 - - - 5 27 19

5.6% 5.5% 5.7% 4.4% 4.7% 7.3% 7.6% 3.3% 2.3% 0.9% - 5.2% - - - 1.2% 5.5% 31.9%

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2

1

0

SIGMA

10

9

8

7

6

5

4
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Table 28
Q9. Normal weightings
Q9. If there was a referendum on Scottish Independence taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

830 146 148 58 290 7 148 180 49 279 6 83 228 541 101 111 107 118 110 77 85 120

82.9% 89.4% 88.7% 100.0% 84.2% 82.9% 89.9% 88.5% 98.4% 86.4% 61.7% 62.8% 83.2% 87.8% 82.5% 86.6% 82.1% 85.3% 84.4% 81.2% 78.3% 81.7%

17 - 3 - 9 - - 4 - 4 - 5 5 6 4 2 3 2 1 1 2 3

1.7% - 1.7% - 2.6% - - 1.8% - 1.1% - 3.9% 1.7% 1.1% 2.9% 1.9% 2.0% 1.1% 0.6% 1.1% 1.9% 2.0%

30 1 1 - 14 - 2 - - 17 - 8 6 19 3 2 6 3 4 5 3 5

3.0% 0.6% 0.8% - 4.2% - 1.2% - - 5.1% - 5.9% 2.3% 3.0% 2.2% 1.7% 4.5% 2.1% 2.7% 5.0% 2.3% 3.7%

12 - 1 - 3 - - 1 - 4 - 5 3 7 2 - - 2 3 2 2 1

1.2% - 0.5% - 1.0% - - 0.5% - 1.2% - 4.0% 1.1% 1.2% 1.7% - - 1.5% 2.2% 2.2% 1.9% 0.6%

9 1 1 - 3 - - 3 - 2 - 1 2 4 - 1 1 4 1 - - 2

0.9% 0.7% 0.8% - 1.0% - - 1.6% - 0.8% - 0.7% 0.7% 0.6% - 1.0% 1.0% 2.8% 0.7% - - 1.1%

43 2 8 - 15 1 3 9 - 11 2 8 8 22 2 3 4 6 5 4 10 8

4.3% 1.3% 4.6% - 4.4% 12.1% 1.8% 4.6% - 3.3% 20.7% 6.4% 3.1% 3.6% 2.0% 2.4% 3.4% 4.6% 3.5% 4.5% 9.1% 5.2%

1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - - - - 1

* - - - * - - - - * - - * - - - - - - - - 0.6%

1 - - - - - - - - - - 1 - 1 1 - - - - - - -

* - - - - - - - - - - 0.8% - * 0.8% - - - - - - -

2 - - - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1

* - - - * - - - - - - 0.8% - - - 0.9% - - - - - 0.6%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

56 13 5 - 7 * 12 6 1 6 2 19 21 16 9 7 9 4 8 6 7 7

5.6% 8.0% 2.8% - 2.1% 4.9% 7.1% 3.0% 1.6% 1.7% 17.6% 14.7% 7.6% 2.5% 7.8% 5.5% 6.9% 2.6% 5.9% 6.0% 6.4% 4.5%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3

2

1

0
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Table 29
Q10. Normal weightings
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 942 445 497 228 329 385 194 205 42 312 3 125 332 523 73 380 466 40

Weighted Total 945 455 490 266 323 356 195 209 47 307 3 125 337 520 73 388 459 41

337 171 165 124 119 94 8 44 1 234 1 29 337 - - 272 28 18

35.6% 37.7% 33.7% 46.5% 36.8% 26.4% 4.3% 21.3% 2.0% 76.2% 44.9% 23.0% 100.0% - - 70.0% 6.1% 43.6%

520 244 276 116 175 230 185 143 41 48 2 74 - 520 - 77 406 19

55.1% 53.7% 56.3% 43.6% 54.1% 64.6% 95.2% 68.5% 88.0% 15.6% 55.1% 58.7% - 100.0% - 19.8% 88.4% 47.3%

73 35 38 24 21 28 - 21 5 24 - 20 - - 73 38 23 4

7.8% 7.7% 7.8% 9.0% 6.6% 7.9% - 10.2% 10.0% 7.7% - 16.0% - - 100.0% 9.9% 5.1% 9.1%

14 4 10 2 8 4 1 - - 1 - 3 - - - 1 2 -

1.5% 0.9% 2.1% 0.9% 2.5% 1.1% * - - * - 2.3% - - - * * -

945 455 490 266 323 356 195 209 47 307 3 125 337 520 73 388 459 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Referendum

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention
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Table 30
Q10. Normal weightings
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 942 145 160 46 344 18 153 196 42 325 8 110 253 601 122 106 90 150 140 90 102 142

Weighted Total 945 150 162 58 337 8 153 198 49 317 7 113 253 601 112 121 122 134 123 89 102 141

337 5 19 - 235 3 7 31 3 217 2 43 97 211 46 45 41 47 43 32 32 50

35.6% 3.1% 11.4% - 69.7% 34.7% 4.8% 15.7% 5.1% 68.4% 30.9% 37.9% 38.3% 35.1% 41.0% 37.0% 33.3% 35.0% 35.2% 36.0% 31.4% 35.9%

520 144 128 52 68 4 142 145 43 75 4 63 140 342 59 61 72 76 69 49 56 79

55.1% 96.3% 79.0% 90.0% 20.0% 46.5% 92.7% 73.2% 87.9% 23.6% 60.2% 55.8% 55.1% 57.0% 52.3% 50.2% 58.8% 56.7% 56.3% 54.9% 55.0% 56.0%

73 1 12 6 32 1 3 21 3 24 1 5 15 47 6 11 8 9 9 7 13 11

7.8% 0.6% 7.7% 10.0% 9.6% 18.8% 1.9% 10.6% 7.0% 7.5% 8.9% 4.5% 5.8% 7.8% 4.9% 9.0% 6.9% 7.0% 7.0% 8.2% 12.5% 7.5%

14 - 3 - 2 - 1 1 - 1 - 2 2 1 2 5 1 2 2 1 1 1

1.5% - 1.9% - 0.6% - 0.6% * - * - 1.7% 0.9% * 1.8% 3.8% 1.0% 1.3% 1.6% 0.9% 1.1% 0.6%

945 150 162 58 337 8 153 198 49 317 7 113 253 601 112 121 122 134 123 89 102 141

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA
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Table 31
Q10. Normal weightings & likelihood to vote
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 942 445 497 228 329 385 194 205 42 312 3 125 332 523 73 380 466 40

Weighted Total 945 457 488 265 324 356 201 208 48 305 3 120 339 526 67 391 468 37

339 174 165 125 120 94 8 44 1 237 2 29 339 - - 277 29 17

35.9% 38.0% 33.8% 47.0% 37.1% 26.5% 3.8% 20.9% 2.0% 77.8% 44.9% 24.4% 100.0% - - 70.7% 6.2% 45.4%

526 247 279 115 176 235 192 144 43 46 2 72 - 526 - 77 414 18

55.6% 54.0% 57.2% 43.3% 54.4% 65.9% 95.7% 69.0% 88.0% 14.9% 55.1% 59.5% - 100.0% - 19.8% 88.6% 48.6%

67 33 34 23 20 23 - 21 5 21 - 17 - - 67 36 23 2

7.1% 7.1% 7.0% 8.7% 6.3% 6.5% - 10.1% 10.0% 6.8% - 14.2% - - 100.0% 9.1% 4.9% 6.0%

13 4 10 3 7 4 1 - - 1 - 2 - - - 1 2 -

1.4% 0.8% 2.0% 0.9% 2.2% 1.1% * - - * - 1.9% - - - * * -

945 457 488 265 324 356 201 208 48 305 3 120 339 526 67 391 468 37

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention 2014 Referendum
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Table 32
Q10. Normal weightings & likelihood to vote
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 942 145 160 46 344 18 153 196 42 325 8 110 253 601 122 106 90 150 140 90 102 142

Weighted Total 945 154 164 60 336 8 157 199 51 319 7 107 256 606 114 123 123 134 124 89 99 139

339 4 18 - 239 3 7 31 3 220 2 42 98 214 47 47 40 46 43 32 33 51

35.9% 2.4% 11.2% - 71.1% 37.1% 4.3% 15.6% 5.1% 69.1% 35.3% 39.4% 38.2% 35.3% 41.5% 37.9% 32.8% 34.4% 34.9% 36.2% 32.8% 36.4%

526 150 131 54 66 4 147 147 45 75 4 59 143 347 59 61 73 77 71 50 56 79

55.6% 97.0% 79.8% 90.0% 19.6% 47.4% 93.5% 73.8% 87.9% 23.5% 59.6% 55.3% 55.9% 57.3% 52.0% 49.8% 59.4% 57.6% 57.3% 56.0% 56.0% 56.6%

67 1 12 6 29 1 3 20 4 22 * 4 13 44 5 11 8 9 8 7 10 9

7.1% 0.6% 7.1% 10.0% 8.8% 15.5% 1.7% 10.1% 7.0% 6.9% 5.1% 3.7% 5.0% 7.3% 4.7% 8.8% 6.7% 6.7% 6.5% 7.3% 10.1% 6.3%

13 - 3 - 2 - 1 1 - 1 - 2 2 1 2 4 1 2 2 * 1 1

1.4% - 2.0% - 0.5% - 0.6% 0.5% - * - 1.6% 0.9% * 1.8% 3.4% 1.0% 1.3% 1.3% * 1.1% 0.7%

945 154 164 60 336 8 157 199 51 319 7 107 256 606 114 123 123 134 124 89 99 139

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Undecided

Refused

SIGMA

2016 Constituency Past Vote 2015 Vote EU Referendum Vote ScotRegion8cat
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Table 33
Q10. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 855 408 447 206 299 350 193 186 38 285 3 102 332 523 - 342 441 36

Weighted Total 865 421 444 239 296 329 200 188 44 283 3 101 339 526 - 354 443 34

339 174 165 125 120 94 8 44 1 237 2 29 339 - - 277 29 17

39.2% 41.3% 37.2% 52.0% 40.6% 28.6% 3.8% 23.3% 2.2% 83.9% 44.9% 29.1% 100.0% - - 78.2% 6.5% 48.3%

526 247 279 115 176 235 192 144 43 46 2 72 - 526 - 77 414 18

60.8% 58.7% 62.8% 48.0% 59.4% 71.4% 96.2% 76.7% 97.8% 16.1% 55.1% 70.9% - 100.0% - 21.8% 93.5% 51.7%

865 421 444 239 296 329 200 188 44 283 3 101 339 526 - 354 443 34

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA
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Table 34
Q10. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q10. If there was a referendum on Scottish independence tomorrow, how would you vote on the question “Should Scotland be an independent country?”
Base: Likely to Vote

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 855 144 146 42 308 15 149 176 40 298 7 103 235 555 114 93 83 137 127 81 89 131

Weighted Total 865 154 149 54 304 6 154 178 48 295 6 102 241 561 106 108 113 123 114 82 88 129

339 4 18 - 239 3 7 31 3 220 2 42 98 214 47 47 40 46 43 32 33 51

39.2% 2.4% 12.3% - 78.4% 43.9% 4.4% 17.4% 5.5% 74.6% 37.2% 41.6% 40.6% 38.1% 44.4% 43.2% 35.6% 37.4% 37.8% 39.3% 36.9% 39.2%

526 150 131 54 66 4 147 147 45 75 4 59 143 347 59 61 73 77 71 50 56 79

60.8% 97.6% 87.7% 100.0% 21.6% 56.1% 95.6% 82.6% 94.5% 25.4% 62.8% 58.4% 59.4% 61.9% 55.6% 56.8% 64.4% 62.6% 62.2% 60.7% 63.1% 60.8%

865 154 149 54 304 6 154 178 48 295 6 102 241 561 106 108 113 123 114 82 88 129

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA
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Table 35
Q11. Normal weightings
Q11. How did you vote in the Scottish Independence Referendum in 2014, or did you not vote in that referendum?
Base: 

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ CON LAB LD SNP OTHER Undecided Yes No Undecided Yes No
Did Not 

Vote

Unweighted Total 1001 470 531 239 346 416 211 213 43 315 3 132 332 523 73 385 494 60

Weighted Total 1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

393 200 193 116 145 132 22 69 6 239 1 40 272 77 38 393 - -

39.3% 41.6% 37.0% 41.7% 42.8% 34.3% 10.6% 32.0% 12.1% 77.2% 44.9% 30.3% 80.7% 14.8% 52.3% 100.0% - -

486 228 258 118 153 215 178 128 42 43 2 63 28 406 23 - 486 -

48.6% 47.3% 49.7% 42.3% 45.2% 56.0% 84.4% 59.5% 87.9% 13.9% 55.1% 47.5% 8.3% 78.0% 31.9% - 100.0% -

60 35 25 29 16 15 8 7 - 17 - 12 18 19 4 - - 60

6.0% 7.2% 4.9% 10.3% 4.7% 4.0% 3.7% 3.2% - 5.5% - 9.1% 5.3% 3.7% 5.0% - - 100.0%

42 14 28 12 17 13 3 9 - 10 - 13 15 16 6 - - -

4.2% 2.8% 5.5% 4.5% 4.9% 3.4% 1.3% 4.1% - 3.1% - 10.1% 4.6% 3.1% 8.1% - - -

20 5 15 3 8 8 - 2 - 1 - 4 4 2 2 - - -

2.0% 1.0% 2.9% 1.2% 2.4% 2.2% - 1.1% - * - 3.1% 1.1% * 2.7% - - -

1001 481 520 278 339 384 211 216 48 309 3 132 337 520 73 393 486 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2014 Referendum

Yes

No

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention Independence Voting Intention
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Table 36
Q11. Normal weightings
Q11. How did you vote in the Scottish Independence Referendum in 2014, or did you not vote in that referendum?
Base: 

Total

CON LAB LD SNP Other CON LAB LD SNP OTHER Did Not Vote Leave Remain
Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

and Islands

Mid 

Scotland 

and Fife

North 

East 

Scotland

Unweighted Total 1001 158 165 46 352 19 165 202 43 331 10 131 275 617 133 113 97 154 149 96 110 149

Weighted Total 1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

393 13 31 8 270 4 16 44 7 251 5 34 125 241 53 53 48 51 55 37 34 61

39.3% 7.9% 18.8% 13.3% 78.5% 50.9% 9.5% 21.6% 14.6% 77.6% 53.3% 25.7% 45.4% 39.2% 43.9% 41.4% 37.0% 36.9% 41.9% 38.6% 31.6% 41.5%

486 145 123 49 51 4 144 144 41 53 3 52 125 334 53 61 64 70 59 47 58 74

48.6% 89.3% 73.6% 84.8% 14.8% 49.1% 87.4% 70.9% 81.3% 16.3% 33.4% 39.5% 45.7% 54.2% 43.6% 47.8% 49.3% 50.6% 45.4% 48.9% 53.2% 49.9%

60 4 5 - 11 - 4 10 1 6 - 35 11 24 7 7 8 8 10 7 5 8

6.0% 2.3% 3.2% - 3.1% - 2.2% 4.9% 2.0% 1.7% - 26.8% 4.1% 3.8% 5.7% 5.4% 6.4% 5.8% 7.3% 7.8% 4.4% 5.5%

42 1 6 1 11 - 2 5 1 11 1 8 12 15 6 2 8 6 5 4 8 3

4.2% 0.5% 3.7% 1.9% 3.2% - 0.9% 2.5% 2.2% 3.4% 13.3% 5.8% 4.5% 2.5% 5.2% 1.9% 6.4% 4.1% 3.9% 3.9% 7.1% 1.8%

20 - 1 - 2 - - - - 3 - 3 1 2 2 5 1 4 2 1 4 2

2.0% - 0.7% - * - - - - 0.9% - 2.2% * * 1.6% 3.6% 0.9% 2.6% 1.5% 0.8% 3.7% 1.2%

1001 163 167 58 344 8 164 204 50 323 9 132 274 616 122 128 131 138 131 95 109 147

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Did not vote

Can't remember

Refused

SIGMA
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